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NOTULEN JAARVERGADERING VERENIGING “RONDOM  DE PLASSEN” 

  
Datum en tijd: Maandag 27 maart 2023 om 20.00 uur 

Plaats :             Partycentrum Parola 

Notulist:           Michel Pieterse (secretaris) 

 

Aanwezig: 

Namens het bestuur, Bart v. Poppel (bestuurslid), Cor Heemskerk (bestuurslid), Terrisa Sanders 

(scheidend penningmeester), Wim v.d. Heiden (beoogd penningmeester), Michel Pieterse (secretaris, 

voorzitter a.i.) 

Leden aanwezig: 

R. Barbiers, M. Beekhuizen-Delhaes, C.A.J. van den Berg, M. Boere, H.van den Burg, L.J.H. Egberts, 

J. Hardenberg, J.W.S. Hoogervorst, K. Hoogervorst, W. Hoogervorst, L.J.M. van der Hoorn, R. van 

der Jagt, R. Jansen, A.E.A. JIllissen, M. Morelisse, R. Morelisse, G.B. Noordanus, N. van Olst, S. 

Bosch, H. Otto, P.V. Otto, M. van Rijn, M. van Rijn, T.L. Sanders, L.C. Sassen, A. Schoeffour, F. 

Meij, S. Slof, A. Steenwinkel, B. Vis, J. Voorn, I. van Weeren, R. Schaufeli. 

Leden afgemeld: 

K. Duran, M. van der Hoorn, R. van der Hoorn, M. Kopoer, N. Thomas. 

 

Overige aanwezigen(op uitnodiging/niet stemgerechtigd): 

Robbert-Jan van Duin, Simone Vincent(beide gemeente Nieuwkoop)  

 

 

1. Opening 

Michel opent de jaarvergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. 

Een speciaal woord van welkom voor Simone Vincent en burgemeester Robbert-Jan van Duin  

namens de gemeente Nieuwkoop. 

Helaas zijn de functies van voorzitter en vice voorzitter binnen de dorpsraad nog steeds 

vacant.Vandaar dat Michel deze jaarvergadering voorzit. 

De vraag wordt aan de leden gesteld om nog eens na te denken over een functie binnen het 

bestuur. Of de mogelijkheid om ondersteuning te bieden aan het bestuur, bijv. op gebied van 

social media. Heb je tips geef het dan door aan ons. 

 

De volgende mededelingen worden gedaan; 

•  Koffie/thee en eerste consumptie is voor rekening van de Dorpsraad. 

• Tijdens de presentatie kunnen vragen worden gesteld. 

• Stemrecht is alleen voor leden van de Dorpsraad. 

 

2. Vaststellen notulen  jaarvergadering van 11 mei 2022 

De notulen worden goedgekeurd. 

 

3. Verantwoording bestuur/jaarverslag over het jaar 2022 

Michel wijst nog weer eens op de doelstellingen van de Dorpsraad  

Michel geeft kort een presentatie over het jaarverslag van 2022. Deze is ook te lezen op de 

website van de Dorpsraad. 
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4. Financiële verantwoording/ rapportage + verkiezing kascommissie. 

Terrisa geeft uitleg over de winst en verlies rekening van 2022 en stelt dat we financieel een 

gezonde dorpsraad zijn.  

De kascommissie, bestaande uit Monica Fransen en Ruud Jansen, heeft één en ander 

gecontroleerd en stelt voor om het bestuur/de penningmeester volledige dé-charge te verlenen. 

De aanwezige leden gaan unaniem akkoord met dit voorstel. Monica en Ruud worden bedankt 

voor hun werkzaamheden. 

Monica Fransen treed af. Ruud Jansen en Simon Slof zijn bereid om de nieuwe kascommissie 

te vormen. 

Vervolgens wordt Terrisa bedankt voor haar werkzaamheden als penningmeester voor de 

dorpsraad met een mooi plantenbakje en geschenkenbon. 

 

 

5. Vaststellen begroting & contributie voor het jaar 2023 

Terissa en Wim van der Heiden (als beoogd nieuwe penningmeester)  hebben gezamenlijk de 

begroting voor 2023 opgesteld. De gepresenteerde begroting wordt goedgekeurd. 

Dat geldt ook voor het contributie voorstel voor 2023, nl. € 10,= per (gezins)lid. 

 

6. Bestuursverkiezingen. 

Zoals eerder al vermeld zijn de functies van voorzitter en vice voorzitter nog steeds vacant. 

Als iemand hiervoor een tip heeft dan horen wij het graag. 

Terrisa is gestopt met haar werkzaamheden als penningmeester.  

Wim van der heiden heeft zich aangemeld als nieuwe penningmeester. Hier wordt over 

gestemd.  

Wim wordt met unanieme stemmen aangenomen als nieuwe penningmeester. 

 

7. Verslag werkgroepen: Maatschappelijk Welzijn; Ruimtelijke Ordening, Wonen en 

Winkels en Natuur, Recreatie en Water. 

 

-MW: Vanuit de werkgroep worden de volgende punten belicht; 

• Op 15 oktober is er weer een zorgmarkt geweest in Parola. Dit was weer een groot succes. 

De werkgroep gaat de volgende zorgmarkt organiseren op 9 maart 2024. Hierin proberen 

zij een wat andere opzet te bewerkstellen. 

• Na de corona periode zijn het “Walking Football” en “Samen Eten” weer opgestart.  

• Nieuwe agendapunten moet de werkgroep nog met elkaar bespreken. 

 

ROWW: Vanuit de werkgroep worden de volgende punten belicht; 

• Er zijn vragen gesteld aan de gemeente over woningbouw achter de Koelemanstraat. Dit 

lijkt vanuit de gemeente heel traag te gaan. We moeten hierover steeds aan de bel trekken. 

• Het IKC gaat er komen. Eind van het schooljaar zullen de leerlingen naar de tijdelijke 

school bij Altior verhuizen. 

• De realisatie van flexwoningen is opgeschort omdat de gemeente niet de juiste procedure 

in acht heeft genomen. Hier wordt op toegezien dat dat nu wel gebeurt. 

• Het Centrumplan Langeraar is ook onderwerp van gesprek. Veel is hierin nog onduidelijk. 

Er zijn wel ideeën, maar deze zijn nog niet concreet. Vanuit de zaal wordt hierop 

gereageerd om er dan nog niet te veel over te vermelden. Dat geeft alleen maar meer 

onrust. Zorg dat de leden geïnformeerd worden als er echt nieuwe informatie over is. 

Misschien is er iemand binnen het ledenbestand van de dorpsraad die ervaring heeft met 

dit soort projecten. Probeer die hierin dan ook te betrekken. 
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NRW: vanuit de werkgroep worden de volgende punten belicht :  

• De hanging baskets welke ieder jaar weer door vrijwilligers vanuit de kernen Langeraar en 

Papenvceer worden verzorgd. 

• Op 11 maart zijn vrijwilligers weer bezig geweest om de Langeraarse Plassen op te 

schonen. 

• Er zijn plannen aan de gemeente voorgelegd over een “Tiny Forest” 

• Met de gemeente is overleg over het afkalven van de oevers langs het Kerkpad 

• Verzoek om het laarzenpad tussen Bilderdam en de Geerweg ook toegankelijk te maken 

voor alle passanten. 

• Er is gekeken naar een route langs de gemeente grenzen van Nieuwkoop om een rondje te 

fietsen/wandelen. 

• Andere aandachtspunten; 

o Samen met Staatsbosbeheer groenonderhoud Reigersbos 

o Aansluiting Landlustpad / Paradijsweg 

o Herinrichting Kerkplein 

o Veiligheidstrapje steiger bij het Kerkpad. 

 

8. Pauze. 

 

9. Verslag werkgroepen; Omgevings Raad Schiphol; Taskforce RES en Verkeer & 

Veiligheid. 

 

- ORS (wordt Werkgroep Schiphol) Wim van der Heiden licht e.e.a. toe. 

• Alfred Steenwinkel heeft tot nu toe namens de dorpsraad zitting gehad in de ORS maar 

heeft te kennen gegeven hiermee te willen stoppen. Wim van der Heiden is bereid zijn 

plaats in te nemen en geeft uitleg over de nieuw situatie. 

• Binnen de dorpsraad gaan we de naam “Werkgroep Schiphol” gebruiken. 

• de Omgevingsraad Schiphol is opgegheven. Dit orgaan is overgegaan in de 

Maatschappelijke Raad Schiphol. 

• Wim licht wat zaken toe over o.a. de natuurvergunning en stikstofproblematiek, wat de 

geluidsbelasting inhoudt, en gaan er werkelijk minder vluchten komen? 

• Daarnaast wordt de uitslag van de enquete over Schiphol onder de leden uitgelegd. Hier 

zullen we later als bestuur richting onze leden nog op terug komen. 

 

               -Taskforce RES;  Bart v. Poppel geeft een toelichting op hetgeen de Taskforce RES tot nu  

                   toe heeft gedaan. 

• Doelstelling is te bereiken dat de burgers inspraak krijgen in het besluitvormingsproces 

rondom de energie transitie. 

• Inventariseren wat de standpunten zijn van de politieke partijen inzake de RES en met hen 

in gesprek gaan. 

• Bijdragen inzake de toetsingskaders rondom de aanleg van mogelijke zonnevelden. 

• Op ons initiatief is met de gemeente een klankbordgroep opgezet met alle dorpsraden van 

de gemeente Nieuwkoop over dit onderwerp. Helaas loopt dit nog niet soepel. 

• Alle informatie blijven volgen op dit gebied en zonodig delen met onze leden. 



Dorpsraad “Rondom de Plassen” 

Opgericht : 24 augustus 2011           Website:www.rondomdeplassen.nl 

Secretariaat : Langeraarseweg 60, 2461 CL Langeraar  

E-mail : secretariaat@rondomdeplassen.nl 

Vereniging Dorpsraad Rondom de Plassen vertegenwoordigt de bewoners van de kernen Langeraar en Papenveer ( gemeente Nieuwkoop). 

Rondom de Plassen  staat ingeschreven bij de Kamer van Koophandel Den Haag onder nummer 53434145. 

Bankrekeningnummer  NL84 RABO 0161 9297 61 (Rabobank Groene Hart Noord) ten name van Dorpsraad Rondom de Plassen. 

 

 

• Leo Egberts laat weten ook een onderzoek te hebben gedaan naar de RES binnen de 

gemeente. We spreken af dat we met Leo contact opnemen hierover. 

 

-V&V: Cor Heemskerk licht de volgende aandachtspunten toe. 

• Er is een klankbordgroep om de werkzaamheden aan de Geerweg met de gemeente te 

bespreken, inclusief verkeersremmende maatregelen. De werkzaamheden zullen dit jaar 

plaatsvinden. 

• De buurtbus Langeraar wordt steeds vaker gebruikt. 

• Het uitbreiden van de  AED’s in Langeraar is een aandachtspunt i.v.m. het groter worden 

van de dorpskern. 

• Snelheidslimiet centrum van Langeraar en tijdelijke IKC is een aandachtspunt. 

• Veiligheid Papenbrug in Papenveer. Hierover is meerdere keren communicatie geweest. 

Helaas heeft de provincie hier een grote stem in. 

• I.v.m. bouw woningen aan de natte kant van de Paradijsweg verkeerssituatie in de gaten 

houden. 

 

10. Mededelingen. 

• Michel laat weten dat we ook dit jaar weer op de braderie van Langeraar staan op zaterdag 

9 september. Er wordt vanuit iedere werkgroep iemand gevraagd om zitting te nemen in 

de braderie commissie om de stand voor te bereiden. Personen kunnen zich opgeven bij 

Cor Heemskerk die dit verder zal coördineren. 

• Vanuit de Stichting Samenleving Ter-Aar is er een financiële bijdrage geschonken aan de 

dorpsraad. Hiervan zullen de volgende wensen worden bekostigd; 

o Werkgroep NRW; uitbreiding informatiebordjes van de dorpskernen 

o Werkgroep MW; aardigheidje aan de deelnemers van het project “Samen Eten”. 

o Werkgroep V & V; uitbreiding AED’s en aanschaf veiligheidshesjes. 

 

 

11. Rondvraag 

• Peter Otto geeft nog als suggestie mee om een deel van het budget van de dorpsraad te 

gebruiken om een professional in te huren om ons te ondersteunen in het zoeken naar 

nieuwe bestuursleden en hoe we onszelf beter kunnen promoten. 

 

12. Sluiting 

Om 22.15 uur sluit Michel de Algemene Leden Vergadering. 

 

 

Michel Pieterse 

Secretaris dorpsraad “Rondom de Plassen” 

 

 


